ADDENDUM #2

Town of Surfside

REQUEST FOR PROPOSAL RFP# 2014-007 TURN KEY ENTERPRISE RESOURCE PLANNING (ERP) SOFTWARE SOLUTION

Correction to the Answer provided for Question 20 in Addendum #1, dated July 21, 2014.

Addendum #1, Question 20 – "Answer" states:

Answer: No – the Letter of Transmittal will not be counted within the two (2) page limit for Tab #1. Limit the Letter of Transmittal to one (1) page and Executive Summary to two (2) pages. Total page limit for Tab #1 shall exceed three (3) pages.

Addendum #1, Question 20 – "Answer" - requires the following revision:

Answer: No – the Letter of Transmittal will not be counted within the two (2) page limit for Tab #1. Limit the Letter of Transmittal to one (1) page and Executive Summary to two (2) pages. Total page limit for Tab #1 shall **NOT** exceed three (3) pages.